

A vidéki pénzügyintézetek országos értekezlete.

Nov. 29. Számvetésről a vidéki pénzügyintézetek küldöttéi Budapestre, hogy tanusodjanak...

A megválasztott nagytanácsosok az országgyűlési szakterületet, a kik a viszonyokat legjobban ismerhetik...

A megválasztott nagytanácsosok zűrlóságát telt meg a vidéki pénzügyintézetek küldöttéivel, a kik száma négy...

Záróvideki takarékpénztár, hegyvidéki kölcsönös segélyegylet, levél takarékpénztár, szabolcsi hitelintézet...

Az értekezlet erre a jelenlévők Károlyi László, jegyzőkönyvvezetője, és a vidéki pénzügyintézetek...

A napirend szerinti tanácskozás megkezdése előtt Reiser László indítványára az értekezlet...

Ezek után Ábray Károly elnök tárgyalás alá bocsátotta a napirend első tárgyát, a betöltött megadott...

László Ádám a marosvásárhelyi takarékpénztár képviselője mint első szót, mindeken előtt azokat az okokat...

Ezzel az értekezletet feloldotta a vidéki pénzügyintézetek országos értekezlete, melynek...

Ugyanazon a napon az országgyűlési szakterület...

gazdaság és kultúra fejlődését előmozdítani és másrészt az ország fontos tömegképzőintézeteként...

At hszem, hogy nem csúnak úres ellenékeskedés, a mi helyben mozgalomtól távol áll minden politikai...

Ezeket elmondván, csak rövid pár szót kérék még, azért, hogy nyilatkozhassam...

Midőn a hadsereg valamelyik katonája vagy szolgálatos megmádná, a köztársaság...

Az értekezlet erre a jelenlévők Károlyi László, jegyzőkönyvvezetője, és a vidéki pénzügyintézetek...

A napirend szerinti tanácskozás megkezdése előtt Reiser László indítványára az értekezlet...

Ezek után Ábray Károly elnök tárgyalás alá bocsátotta a napirend első tárgyát, a betöltött megadott...

László Ádám a marosvásárhelyi takarékpénztár képviselője mint első szót, mindeken előtt azokat az okokat...

Ezzel az értekezletet feloldotta a vidéki pénzügyintézetek országos értekezlete, melynek...

Ugyanazon a napon az országgyűlési szakterület...

előtte szóló indítványát, de úgy, hogy a kérvény a képviselőházhoz és a pénzügyminiszterhez is felterjesztették...

Antal Gábor (Pápa) nem járult Blauer indítványához, mert az értekezlet nem is vitaközvetítő, hanem...

Reiser László (Vác) az ügyet annyira kimerítve látja, hogy még csak azt akarja megjezteni, hogy a gyant...

Witt Manó (Vác) hasonló értelemben nyilatkozik az államot valója uszorsókdással, végül kijelenti, hogy...

Dr. Blauer Miklós ismét indítványát, hogy a vita fejekessék be, mitlén semki sincs, a ki a törvényjavaslattal...

Jakab Péter (M. Szeged) kéri az értekezletet, hogy a vitát folytassa. A vidéki pénzügyintézetek, szót meggyőző...

Ezek után Ábray Károly elnök tárgyalás alá bocsátotta a napirend első tárgyát, a betöltött megadott...

László Ádám a marosvásárhelyi takarékpénztár képviselője mint első szót, mindeken előtt azokat az okokat...

Ezzel az értekezletet feloldotta a vidéki pénzügyintézetek országos értekezlete, melynek...

Ugyanazon a napon az országgyűlési szakterület...

Armin választotta. A bizottság a kérvény szerkesztéséig végtél meg a ílést tart a kérvényt a honlap 10 órákor...

"Mondja ki az értekezlet, mily kamatot vehetnek a pénzügyintézetek az osztrák-magyar bank fizetel kamalából szemben; választások a takarékpénztárak egy központi bizottsága; alapítassék Buda...

A Tiszavölgyi társulat központi bizottsága legutóbbi ülésén bemutatott, a pénzügyminiszter 47.136/1881 számú leirata, mely szerint a különös gazdasági költé...

A központi bizottság, az országgyűlési szakterület, az országgyűlési szakterület, az országgyűlési szakterület...

Egyébként a központi bizottság ezúttal is azon szempontból indult ki, hogy a Tiszavölgyi társulat...

Udvarnyai Ferenc (Körmend) szóli akar, (Egy hang: Beválasztás a bizottságba, ott elmondhatja) a derűség...

Ábray Károly elnök kijelentette, hogy a kérvény meg nem nésem meg, mert nem tudtatta előre, hogy az értekezlet mily irányban fog határozni.

Eredics Ferenc (Szombathely) óhajtja, hogy a cél, melyet törekessék, előressék, s ép ezért ajánlja, hogy a módok és eszközök megválasztásánál tárgyaláson járjon el az értekezlet.

Tobben szölessen nem jelentkezvén, elnök határozatlán kimondta, hogy az értekezlet egyhangúlag annak a nézetnek adott kifejezést, hogy a törvényjavaslattal nemzetgazdasági, kereskedelmi és kulturális szempontokból káros és az állam érdekei veszélyeztetni.

A bizottság: Ábray Károly, Csövolszky Lajos, Pulyai Kornél, Farakas Balázs, Lázár Ádám, Kőváry László, Antal Gábor, Udvarnyai Ferenc és Várnay...

A körülményekhez képest a minisztérium hosszabb-rövidebb ideig felfüggeszti, és a teendőkkel az illető kir. főtanácsnokot bízza meg, mely esetben a társulat tisztviselői annak és nem a választmányának rendelkezései tartoznak...

A társulat választmány - felfüggesztése tartama alatt - megszűnik rendelkezési jogát gyakorolni, és el van tiltva a társulati tisztviselői hivatalos összejutésebe lépni, de tartozik a közérdekek minisztérium felőlőssége folytán a társulat ügyében véleményét adni, és miniszterium közeledekéi minden fontosabb és főleg a társulati tisztségügy érdeklő kérdésekben a választmányi idejokor minden esetben meghallgatni.

Ezek után a törvényjavaslata ma feltevésem, hogy úgy éntel körülmények között a közérdekek minisztérium felőlőssége folytán a társulat ügyében véleményét adni, és miniszterium közeledekéi minden fontosabb és főleg a társulati tisztségügy érdeklő kérdésekben a választmányi idejokor minden esetben meghallgatni.

A Ráplóti Károly-tele találmány megbeszélésére kiküldött bizottság jelentését dr. Peregrini János titkár részben, ennek alapján az országos gazdasági egyesület fog felkérni, hogy a gazdasági egyesülettel hívja fel a találmány beszerzésére és az azzal való kísérlettel.

Ezután gróf Károlyi Sándor a gazdasági oktatásra és a mezőgazdasági bizottsági ügyre vonatkozó nézetét kifejté, Desseffy Aurél gróf az hiszi, hogy legcélszerűbb volna erőfelfoiaszt tartani.

Károlyi Sándor gróf ezt a kérdést noli me tangere nézetét tartja. Apponyi Albert gróf nem hiszi, hogy akár a kelész, akár a tanító oly hatást tudjon a kishirtokosokra gyakorolni, hogy ezek gazdálkodási rendszerre megváltoztassék, mert a kishirtokos mintegy lenézéleg abban a nézetben van, hogy a gazdálkodáshoz jobban ért, mint a kelész és a tanító.

Körörmös László gazdaságunk elmaradásának főokát a gazdasági érdeklődés csekélységében tartja. Mindaddig, míg nem sikerül gazdálkodó népként értelmiséggé gyakorlatilag értozetnen emelni, a mezőgazdaság eredményei nem lesznek nagyobbak. A legnagyobb hatást gyakorolhatnak nálunk a tömegesen felállított földművelési iskolák. Részéről a kérdést a jelenlevő kereskedelmi miniszter figyelembe ajánlja, s ha neki sikerül ezt megoldani, Magyarországban nevének maradóan emléket állítand, épen úgy, mint nagy őse, míg e hazában magunk les. Ha a földművelési iskolák kezdetben, mikor keznek került a kormányzás, felkarolták volna: ma a kérdés talán meg volna oldva. Nem hiszi, hogy a kérdést meg lehetne rögtön oldani, de meg lehet fejteni 10-15 év alatt...

Ezután elhatározott, hogy az oktatási kérdéssel Kóndódy Antal, a mezőgazdasági bizottsági ügyről Ordódy Lajos és a találmányi ügyetl szertevezető dr. Csillag Gyula tartson felolvasást.

Vége Herich Károly min. tanácsos a következőket adja elő: Nem egyszer volt alkalmam a felett csudálkozni, hogy nálunk kishirtokosok eseményei, a politika, az adminisztráció az igazságszolgáltatás terén alkotott bukások oly part tudnak verni, hogy azok valamennyi lapok használatát károsítják, sőt gyakran a parlamentben is zajos léleket idéznek elő. De ugyan akkor oly társulati működések, oly újságok, melyek bámulatos következtetéseket nyújtanak a nemzeti vagyonszerzés és adóterheknélküliség ellen vannak irányva, az ilyenek nem vesznek, ugyanakkor a sajtó - nem törődnek vele az igen érzékeny kereskedelmi kamarák, s végre mi megfoghatatlan, az egyenesen megmádnát termelő közönség sem.

Ime midőn elgöngyölített névvel a kapcsolódó vagy létező felolvasást tartott, futólag meg lett általa az esmltve, hogy az aludni ternekeknek a gonjait társulati mi exorbitáns előnyök nyújt nemzeti termelésnek rovására, a nagy közönség, a sajtó, a kereskedelmi kamarák tudomására nem vették elő.

Vác és Győr között aratják, és termelnék — azaz jóformán egyedül piaciaknak, München, Frankfurt, és Románshorban velük versenyképesek!

Ha pedig most figyelembe vesszük azokat a körülményeket, melyek részben csak a nov. 17-ki Budapesti újdonság tudatára, hogy a szék gőzhajóit árusítják az export idejének kezdete óta egyes partjait vagy annak nagyobb zömét telt át az aludni termelőnek rendelkezésére, nekünk pedig vagy semmi, vagy kis részét, akkor világos, hogy az aludni termelőket roviánkra piacunkon **egyébről** nem lehet számítani. Mivel a dolog úgy áll, hogy

Dobronczáról Münchenbe 1296 k. m. távolságra a vitél 365 m. f.

Budapestről Münchenbe 731 k. m. távolságra a vitél 365 m. f. azaz 565 magyabb távol a különbözlet csak 30 m. bolott ennek három markánkat kellene lennie, ha pedig, mi természetesen, hennünk látna el kedvezményvel, akkor a különbözlet négy mártát is lehetne.

Még kedvesebb a különbözlet, ha frankfurti piacunk oda 540 k. magyabb távolságra a különbözlet számításánál előbbes jut, mint a budapesti 30 mártát felfelé.

György Endre ur igen érdekesen fejt, mennyire nem kívánatos az osztrák-magyar államunkra nézve, hogy a duna-szintet rovió hajozható legyen. Ima a gyakorlatban ez az elméleti kérdés egyelőre a világ legelőbbi állama termelői között a legelőbbi kérdés. Ha az elmélet a tengerre, akkor eljutunk Európáig úgy tengeri kikötőre, hol mi úgy sem lehetünk itél, saját tengerünkön sem lévén kétféle irányú utunk miatt előzőn juthatni. Így saját s jövevény egyelőre vitél utunkról a Dunáról lementünk hennünk oly nagy távolságra a duna-gőzhajózat társulatát. Ezen mindenben segítené kell.

En egy tudom, hogy ezen tisztelt körben egy új elméletet levetítve, s intézkedése is lett, hogy javaslatok vagy indítványok tetszenek a mélyen tisztelt egyelőre részéről.

Ha azonban tekintetbe vesszük az ideit hoi termelés eredményét, el kell szomorodnunk, hiszen nemcsak mennyiségileg, de főleg minőségileg oly termésként volt, mi nora gazdánk nem emlékezik, és exportot illetve, várakozásunk, reményünk teljesülése, én úgy tudom, hogy nem. Ez ez természetesen, ha oloszói vitél egyelőre, egész egész, az aratás, az aludni termelés, az aludni termelés, nekünk pedig csak nov. 17-ki becsütés rendelkezésünk, akkor világos, hogy mi már csak azon vevőkre számíthatunk, kik elkészült székleteinket beszerzésre, s így nem esdú, hogy nálunk annyit millió értéki teljes terméket meg Bácsánban, Bácsán s felől.

Nemzetem szerint ezen igen erősen segítenék kell és pedig gyorsan, hogy mi az osztrák elmaradt, az még tavasszal megindul helyrehozható legyen s erre számoznánk, a román kormány megtartott. Midőn ugyanis a román kormány azt látta, hogy a dunagőzhajózat társulata a francia kormánytól a gőzhajózatot a magyar kormánytól nyújtott, bármennyire károsnak is elene a lapok s különösen a bécsiek, azt egy egyszerű vetővel behitotta.

Ausztria-Magyarország, saját lobogójának védelme alatt álló társulatát ez úgy ne tessék, az úgy nem foglalkozunk a francia kormányt, hogy a magyar vitél ügyét, társulat elrendelését, társulatoknál feladta mindaddig, néhez, s ez okból indítványt következő:

Tekintettel az idézett almonstrációra, nevezzen ki a t. kör egy bizottságot, mely ezen ügyvel foglalkozék s a lehető rövid idő alatt egy javaslatot mutasson be, miként lehetne az ausztrák társulatot a magyar társulat almonstrációjától megvédeni, s azt a kormány utján érvényesíteni.

Korizmos László és G. Dessewffy Aurél felszólalása után, ki György Endrét hivatalos egy felolvadás megtartása felkérte, elnök kijelenti, hogy miután ez hozzászólás eljárást van, az az ügy kiadatik az e célra kiküldött közéleti bizottságnak, a melynek tagjai: Károlyi Sándor gróf, Apponyi Albert gróf, Dessewffy Aurél gróf és György Endre.

Ezután felvették tagokul: Rose E. J., Knoblauch Sándor, Kovács Gyula, székelyi Szabó Ede, Vörös László és Bernolák Sándor.

sod, Kun-Sz. Miklós, Nagyfalva, Szabadszállás, Fülöpzállás, Csengőd, Kis-Körös, Vadkert, Halas, Kis-Szállás, Kelebia és Szabadka állomásokkal és Erzsébetfalva, Haraszti, Duna-Vársány székely és polgárszékkel, továbbá Kis-Körösötől elválasztó kalocsai szárnyonál Kézelt, Öreg-Cserető és Kalocsa állomásokkal f. e. december hó 6-én a nappali vonatokkal fognak megnyitni.

A budapest-székesvári vonal budapest-szabadkai vonalra és a kis-körös-kalocsai szárnyonál f. e. decz. 5-én fog átadni a közforgalomnak. A vonal megnyitása a közlekedés vonalát érinti a 2102. sz. személyvonat indul Budapestre a fennmélolt napon, 6 óra 10 perc délelőt, a 2101. sz. személyvonat indul Szabadkáról 10 óra 20 perccel délelőt. Ugyanezen napon megnyitják egyezsmind a Taksonyi és Laczaháza állomások között fekvő Dunavarsány nevű megállóhelyt is.

A vajdahunyad-püski másodrendű vasút hivatalos bejelentés mint Pisklort ma keletet tavaszkor vette kezdetül. A közlekedés megkezdéséről Landau feljegylo, a magyar országos bank részéről Guéry Kálmán építészeti igazgató, az állványkötő részéről Deutsch Lajos és mint kijelöltéti bizos Szávó Olivér országgyűlési képviselő vannak jelen. Ezenkívül képviselővannak az érdekeltek Hunyadyegye és a közbeszó járás. A vasút, mely a piskli állomástól, három közbeszó állomást, Vajda-Hunyadig vezet, főleg az ottani vasparterekkel szállítására épült s így jpari vasút jelleggel bír. A vasut az országos bank finanszírozása mellett vállalati után épült. A bejárás ma valóságilag be fog fejezteni.

Esti tőzsde.
Az esti tőzsde teljesen üzletellen maradt, de az irány széklyára volt.

Esti 6 órákor zárulnak:
Szekélyváros 1883. tavaszra ... 6.40 — 6.42 —
Káposztás-repce 1883. augusztus-szeptember ... 13.4 — 13.4 —

Déliutáni forgalom.
A déliutáni forgalom meglehetősen széklyár irány mellett cséklyó volt. Kötöttet:
Szekélyváros tavaszra 2500 mm. 9.46 frt.
B-tengeri 1883. július-augusztusra 2500 mm. 6.25 frt.

Aszti tőzsde zárulata után jegyznek: Osztrák hitelrészvény 293.00, májusi járadék 76.32, magyar 4%-os aranyjárdék 85.17 után 85.30.
Bécs, nov. 29. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 293.10, osztr. államvas. 344.10, Károly-Lajos vasut. —, 4%-os osztrák papírjárdék —, 4%-os osztr. arany —, 20 frkos arany 6.65, déli vasut 136. —, magyar hitelbank 284.50, magyar 4%-os aranyjárdék 85.25, angol-osztrák bank 121.75, májusi járadék —, Gyengült.

Præmiumtétel a bécsi értéktőzsdén.
Bécs, nov. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Osztrák hitelrészvény bolnapra 4-1/2% frt, nyolc napra 11.12 frt, egy hóra 22.22 frt, három hóra 36.38 frt, hat hónapra 49.49 frt, egy évre 59.59 frt, egy év feletti 69.69 frt, egy év feletti 79.79 frt, egy év feletti 89.89 frt, egy év feletti 99.99 frt, egy év feletti 109.10 frt, egy év feletti 119.20 frt, egy év feletti 129.30 frt, egy év feletti 139.40 frt, egy év feletti 149.50 frt, egy év feletti 159.60 frt, egy év feletti 169.70 frt, egy év feletti 179.80 frt, egy év feletti 189.90 frt, egy év feletti 199.00 frt, egy év feletti 209.10 frt, egy év feletti 219.20 frt, egy év feletti 229.30 frt, egy év feletti 239.40 frt, egy év feletti 249.50 frt, egy év feletti 259.60 frt, egy év feletti 269.70 frt, egy év feletti 279.80 frt, egy év feletti 289.90 frt, egy év feletti 299.00 frt, egy év feletti 309.10 frt, egy év feletti 319.20 frt, egy év feletti 329.30 frt, egy év feletti 339.40 frt, egy év feletti 349.50 frt, egy év feletti 359.60 frt, egy év feletti 369.70 frt, egy év feletti 379.80 frt, egy év feletti 389.90 frt, egy év feletti 399.00 frt, egy év feletti 409.10 frt, egy év feletti 419.20 frt, egy év feletti 429.30 frt, egy év feletti 439.40 frt, egy év feletti 449.50 frt, egy év feletti 459.60 frt, egy év feletti 469.70 frt, egy év feletti 479.80 frt, egy év feletti 489.90 frt, egy év feletti 499.00 frt, egy év feletti 509.10 frt, egy év feletti 519.20 frt, egy év feletti 529.30 frt, egy év feletti 539.40 frt, egy év feletti 549.50 frt, egy év feletti 559.60 frt, egy év feletti 569.70 frt, egy év feletti 579.80 frt, egy év feletti 589.90 frt, egy év feletti 599.00 frt, egy év feletti 609.10 frt, egy év feletti 619.20 frt, egy év feletti 629.30 frt, egy év feletti 639.40 frt, egy év feletti 649.50 frt, egy év feletti 659.60 frt, egy év feletti 669.70 frt, egy év feletti 679.80 frt, egy év feletti 689.90 frt, egy év feletti 699.00 frt, egy év feletti 709.10 frt, egy év feletti 719.20 frt, egy év feletti 729.30 frt, egy év feletti 739.40 frt, egy év feletti 749.50 frt, egy év feletti 759.60 frt, egy év feletti 769.70 frt, egy év feletti 779.80 frt, egy év feletti 789.90 frt, egy év feletti 799.00 frt, egy év feletti 809.10 frt, egy év feletti 819.20 frt, egy év feletti 829.30 frt, egy év feletti 839.40 frt, egy év feletti 849.50 frt, egy év feletti 859.60 frt, egy év feletti 869.70 frt, egy év feletti 879.80 frt, egy év feletti 889.90 frt, egy év feletti 899.00 frt, egy év feletti 909.10 frt, egy év feletti 919.20 frt, egy év feletti 929.30 frt, egy év feletti 939.40 frt, egy év feletti 949.50 frt, egy év feletti 959.60 frt, egy év feletti 969.70 frt, egy év feletti 979.80 frt, egy év feletti 989.90 frt, egy év feletti 999.00 frt, egy év feletti 1009.10 frt, egy év feletti 1019.20 frt, egy év feletti 1029.30 frt, egy év feletti 1039.40 frt, egy év feletti 1049.50 frt, egy év feletti 1059.60 frt, egy év feletti 1069.70 frt, egy év feletti 1079.80 frt, egy év feletti 1089.90 frt, egy év feletti 1099.00 frt, egy év feletti 1109.10 frt, egy év feletti 1119.20 frt, egy év feletti 1129.30 frt, egy év feletti 1139.40 frt, egy év feletti 1149.50 frt, egy év feletti 1159.60 frt, egy év feletti 1169.70 frt, egy év feletti 1179.80 frt, egy év feletti 1189.90 frt, egy év feletti 1199.00 frt, egy év feletti 1209.10 frt, egy év feletti 1219.20 frt, egy év feletti 1229.30 frt, egy év feletti 1239.40 frt, egy év feletti 1249.50 frt, egy év feletti 1259.60 frt, egy év feletti 1269.70 frt, egy év feletti 1279.80 frt, egy év feletti 1289.90 frt, egy év feletti 1299.00 frt, egy év feletti 1309.10 frt, egy év feletti 1319.20 frt, egy év feletti 1329.30 frt, egy év feletti 1339.40 frt, egy év feletti 1349.50 frt, egy év feletti 1359.60 frt, egy év feletti 1369.70 frt, egy év feletti 1379.80 frt, egy év feletti 1389.90 frt, egy év feletti 1399.00 frt, egy év feletti 1409.10 frt, egy év feletti 1419.20 frt, egy év feletti 1429.30 frt, egy év feletti 1439.40 frt, egy év feletti 1449.50 frt, egy év feletti 1459.60 frt, egy év feletti 1469.70 frt, egy év feletti 1479.80 frt, egy év feletti 1489.90 frt, egy év feletti 1499.00 frt, egy év feletti 1509.10 frt, egy év feletti 1519.20 frt, egy év feletti 1529.30 frt, egy év feletti 1539.40 frt, egy év feletti 1549.50 frt, egy év feletti 1559.60 frt, egy év feletti 1569.70 frt, egy év feletti 1579.80 frt, egy év feletti 1589.90 frt, egy év feletti 1599.00 frt, egy év feletti 1609.10 frt, egy év feletti 1619.20 frt, egy év feletti 1629.30 frt, egy év feletti 1639.40 frt, egy év feletti 1649.50 frt, egy év feletti 1659.60 frt, egy év feletti 1669.70 frt, egy év feletti 1679.80 frt, egy év feletti 1689.90 frt, egy év feletti 1699.00 frt, egy év feletti 1709.10 frt, egy év feletti 1719.20 frt, egy év feletti 1729.30 frt, egy év feletti 1739.40 frt, egy év feletti 1749.50 frt, egy év feletti 1759.60 frt, egy év feletti 1769.70 frt, egy év feletti 1779.80 frt, egy év feletti 1789.90 frt, egy év feletti 1799.00 frt, egy év feletti 1809.10 frt, egy év feletti 1819.20 frt, egy év feletti 1829.30 frt, egy év feletti 1839.40 frt, egy év feletti 1849.50 frt, egy év feletti 1859.60 frt, egy év feletti 1869.70 frt, egy év feletti 1879.80 frt, egy év feletti 1889.90 frt, egy év feletti 1899.00 frt, egy év feletti 1909.10 frt, egy év feletti 1919.20 frt, egy év feletti 1929.30 frt, egy év feletti 1939.40 frt, egy év feletti 1949.50 frt, egy év feletti 1959.60 frt, egy év feletti 1969.70 frt, egy év feletti 1979.80 frt, egy év feletti 1989.90 frt, egy év feletti 1999.00 frt, egy év feletti 2009.10 frt, egy év feletti 2019.20 frt, egy év feletti 2029.30 frt, egy év feletti 2039.40 frt, egy év feletti 2049.50 frt, egy év feletti 2059.60 frt, egy év feletti 2069.70 frt, egy év feletti 2079.80 frt, egy év feletti 2089.90 frt, egy év feletti 2099.00 frt, egy év feletti 2109.10 frt, egy év feletti 2119.20 frt, egy év feletti 2129.30 frt, egy év feletti 2139.40 frt, egy év feletti 2149.50 frt, egy év feletti 2159.60 frt, egy év feletti 2169.70 frt, egy év feletti 2179.80 frt, egy év feletti 2189.90 frt, egy év feletti 2199.00 frt, egy év feletti 2209.10 frt, egy év feletti 2219.20 frt, egy év feletti 2229.30 frt, egy év feletti 2239.40 frt, egy év feletti 2249.50 frt, egy év feletti 2259.60 frt, egy év feletti 2269.70 frt, egy év feletti 2279.80 frt, egy év feletti 2289.90 frt, egy év feletti 2299.00 frt, egy év feletti 2309.10 frt, egy év feletti 2319.20 frt, egy év feletti 2329.30 frt, egy év feletti 2339.40 frt, egy év feletti 2349.50 frt, egy év feletti 2359.60 frt, egy év feletti 2369.70 frt, egy év feletti 2379.80 frt, egy év feletti 2389.90 frt, egy év feletti 2399.00 frt, egy év feletti 2409.10 frt, egy év feletti 2419.20 frt, egy év feletti 2429.30 frt, egy év feletti 2439.40 frt, egy év feletti 2449.50 frt, egy év feletti 2459.60 frt, egy év feletti 2469.70 frt, egy év feletti 2479.80 frt, egy év feletti 2489.90 frt, egy év feletti 2499.00 frt, egy év feletti 2509.10 frt, egy év feletti 2519.20 frt, egy év feletti 2529.30 frt, egy év feletti 2539.40 frt, egy év feletti 2549.50 frt, egy év feletti 2559.60 frt, egy év feletti 2569.70 frt, egy év feletti 2579.80 frt, egy év feletti 2589.90 frt, egy év feletti 2599.00 frt, egy év feletti 2609.10 frt, egy év feletti 2619.20 frt, egy év feletti 2629.30 frt, egy év feletti 2639.40 frt, egy év feletti 2649.50 frt, egy év feletti 2659.60 frt, egy év feletti 2669.70 frt, egy év feletti 2679.80 frt, egy év feletti 2689.90 frt, egy év feletti 2699.00 frt, egy év feletti 2709.10 frt, egy év feletti 2719.20 frt, egy év feletti 2729.30 frt, egy év feletti 2739.40 frt, egy év feletti 2749.50 frt, egy év feletti 2759.60 frt, egy év feletti 2769.70 frt, egy év feletti 2779.80 frt, egy év feletti 2789.90 frt, egy év feletti 2799.00 frt, egy év feletti 2809.10 frt, egy év feletti 2819.20 frt, egy év feletti 2829.30 frt, egy év feletti 2839.40 frt, egy év feletti 2849.50 frt, egy év feletti 2859.60 frt, egy év feletti 2869.70 frt, egy év feletti 2879.80 frt, egy év feletti 2889.90 frt, egy év feletti 2899.00 frt, egy év feletti 2909.10 frt, egy év feletti 2919.20 frt, egy év feletti 2929.30 frt, egy év feletti 2939.40 frt, egy év feletti 2949.50 frt, egy év feletti 2959.60 frt, egy év feletti 2969.70 frt, egy év feletti 2979.80 frt, egy év feletti 2989.90 frt, egy év feletti 2999.00 frt, egy év feletti 3009.10 frt, egy év feletti 3019.20 frt, egy év feletti 3029.30 frt, egy év feletti 3039.40 frt, egy év feletti 3049.50 frt, egy év feletti 3059.60 frt, egy év feletti 3069.70 frt, egy év feletti 3079.80 frt, egy év feletti 3089.90 frt, egy év feletti 3099.00 frt, egy év feletti 3109.10 frt, egy év feletti 3119.20 frt, egy év feletti 3129.30 frt, egy év feletti 3139.40 frt, egy év feletti 3149.50 frt, egy év feletti 3159.60 frt, egy év feletti 3169.70 frt, egy év feletti 3179.80 frt, egy év feletti 3189.90 frt, egy év feletti 3199.00 frt, egy év feletti 3209.10 frt, egy év feletti 3219.20 frt, egy év feletti 3229.30 frt, egy év feletti 3239.40 frt, egy év feletti 3249.50 frt, egy év feletti 3259.60 frt, egy év feletti 3269.70 frt, egy év feletti 3279.80 frt, egy év feletti 3289.90 frt, egy év feletti 3299.00 frt, egy év feletti 3309.10 frt, egy év feletti 3319.20 frt, egy év feletti 3329.30 frt, egy év feletti 3339.40 frt, egy év feletti 3349.50 frt, egy év feletti 3359.60 frt, egy év feletti 3369.70 frt, egy év feletti 3379.80 frt, egy év feletti 3389.90 frt, egy év feletti 3399.00 frt, egy év feletti 3409.10 frt, egy év feletti 3419.20 frt, egy év feletti 3429.30 frt, egy év feletti 3439.40 frt, egy év feletti 3449.50 frt, egy év feletti 3459.60 frt, egy év feletti 3469.70 frt, egy év feletti 3479.80 frt, egy év feletti 3489.90 frt, egy év feletti 3499.00 frt, egy év feletti 3509.10 frt, egy év feletti 3519.20 frt, egy év feletti 3529.30 frt, egy év feletti 3539.40 frt, egy év feletti 3549.50 frt, egy év feletti 3559.60 frt, egy év feletti 3569.70 frt, egy év feletti 3579.80 frt, egy év feletti 3589.90 frt, egy év feletti 3599.00 frt, egy év feletti 3609.10 frt, egy év feletti 3619.20 frt, egy év feletti 3629.30 frt, egy év feletti 3639.40 frt, egy év feletti 3649.50 frt, egy év feletti 3659.60 frt, egy év feletti 3669.70 frt, egy év feletti 3679.80 frt, egy év feletti 3689.90 frt, egy év feletti 3699.00 frt, egy év feletti 3709.10 frt, egy év feletti 3719.20 frt, egy év feletti 3729.30 frt, egy év feletti 3739.40 frt, egy év feletti 3749.50 frt, egy év feletti 3759.60 frt, egy év feletti 3769.70 frt, egy év feletti 3779.80 frt, egy év feletti 3789.90 frt, egy év feletti 3799.00 frt, egy év feletti 3809.10 frt, egy év feletti 3819.20 frt, egy év feletti 3829.30 frt, egy év feletti 3839.40 frt, egy év feletti 3849.50 frt, egy év feletti 3859.60 frt, egy év feletti 3869.70 frt, egy év feletti 3879.80 frt, egy év feletti 3889.90 frt, egy év feletti 3899.00 frt, egy év feletti 3909.10 frt, egy év feletti 3919.20 frt, egy év feletti 3929.30 frt, egy év feletti 3939.40 frt, egy év feletti 3949.50 frt, egy év feletti 3959.60 frt, egy év feletti 3969.70 frt, egy év feletti 3979.80 frt, egy év feletti 3989.90 frt, egy év feletti 3999.00 frt, egy év feletti 4009.10 frt, egy év feletti 4019.20 frt, egy év feletti 4029.30 frt, egy év feletti 4039.40 frt, egy év feletti 4049.50 frt, egy év feletti 4059.60 frt, egy év feletti 4069.70 frt, egy év feletti 4079.80 frt, egy év feletti 4089.90 frt, egy év feletti 4099.00 frt, egy év feletti 4109.10 frt, egy év feletti 4119.20 frt, egy év feletti 4129.30 frt, egy év feletti 4139.40 frt, egy év feletti 4149.50 frt, egy év feletti 4159.60 frt, egy év feletti 4169.70 frt, egy év feletti 4179.80 frt, egy év feletti 4189.90 frt, egy év feletti 4199.00 frt, egy év feletti 4209.10 frt, egy év feletti 4219.20 frt, egy év feletti 4229.30 frt, egy év feletti 4239.40 frt, egy év feletti 4249.50 frt, egy év feletti 4259.60 frt, egy év feletti 4269.70 frt, egy év feletti 4279.80 frt, egy év feletti 4289.90 frt, egy év feletti 4299.00 frt, egy év feletti 4309.10 frt, egy év feletti 4319.20 frt, egy év feletti 4329.30 frt, egy év feletti 4339.40 frt, egy év feletti 4349.50 frt, egy év feletti 4359.60 frt, egy év feletti 4369.70 frt, egy év feletti 4379.80 frt, egy év feletti 4389.90 frt, egy év feletti 4399.00 frt, egy év feletti 4409.10 frt, egy év feletti 4419.20 frt, egy év feletti 4429.30 frt, egy év feletti 4439.40 frt, egy év feletti 4449.50 frt, egy év feletti 4459.60 frt, egy év feletti 4469.70 frt, egy év feletti 4479.80 frt, egy év feletti 4489.90 frt, egy év feletti 4499.00 frt, egy év feletti 4509.10 frt, egy év feletti 4519.20 frt, egy év feletti 4529.30 frt, egy év feletti 4539.40 frt, egy év feletti 4549.50 frt, egy év feletti 4559.60 frt, egy év feletti 4569.70 frt, egy év feletti 4579.80 frt, egy év feletti 4589.90 frt, egy év feletti 4599.00 frt, egy év feletti 4609.10 frt, egy év feletti 4619.20 frt, egy év feletti 4629.30 frt, egy év feletti 4639.40 frt, egy év feletti 4649.50 frt, egy év feletti 4659.60 frt, egy év feletti 4669.70 frt, egy év feletti 4679.80 frt, egy év feletti 4689.90 frt, egy év feletti 4699.00 frt, egy év feletti 4709.10 frt, egy év feletti 4719.20 frt, egy év feletti 4729.30 frt, egy év feletti 4739.40 frt, egy év feletti 4749.50 frt, egy év feletti 4759.60 frt, egy év feletti 4769.70 frt, egy év feletti 4779.80 frt, egy év feletti 4789.90 frt, egy év feletti 4799.00 frt, egy év feletti 4809.10 frt, egy év feletti 4819.20 frt, egy év feletti 4829.30 frt, egy év feletti 4839.40 frt, egy év feletti 4849.50 frt, egy év feletti 4859.60 frt, egy év feletti 4869.70 frt, egy év feletti 4879.80 frt, egy év feletti 4889.90 frt, egy év feletti 4899.00 frt, egy év feletti 4909.10 frt, egy év feletti 4919.20 frt, egy év feletti 4929.30 frt, egy év feletti 4939.40 frt, egy év feletti 4949.50 frt, egy év feletti 4959.60 frt, egy év feletti 4969.70 frt, egy év feletti 4979.80 frt, egy év feletti 4989.90 frt, egy év feletti 4999.00 frt, egy év feletti 5009.10 frt, egy év feletti 5019.20 frt, egy év feletti 5029.30 frt, egy év feletti 5039.40 frt, egy év feletti 5049.50 frt, egy év feletti 5059.60 frt, egy év feletti 5069.70 frt, egy év feletti 5079.80 frt, egy év feletti 5089.90 frt, egy év feletti 5099.00 frt, egy év feletti 5109.10 frt, egy év feletti 5119.20 frt, egy év feletti 5129.30 frt, egy év feletti 5139.40 frt, egy év feletti 5149.50 frt, egy év feletti 5159.60 frt, egy év feletti 5169.70 frt, egy év feletti 5179.80 frt, egy év feletti 5189.90 frt, egy év feletti 5199.00 frt, egy év feletti 5209.10 frt, egy év feletti 5219.20 frt, egy év feletti 5229.30 frt, egy év feletti 5239.40 frt, egy év feletti 5249.50 frt, egy év feletti 5259.60 frt, egy év feletti 5269.70 frt, egy év feletti 5279.80 frt, egy év feletti 5289.90 frt, egy év feletti 5299.00 frt, egy év feletti 5309.10 frt, egy év feletti 5319.20 frt, egy év feletti 5329.30 frt, egy év feletti 5339.40 frt, egy év feletti 5349.50 frt, egy év feletti 5359.60 frt, egy év feletti 5369.70 frt, egy év feletti 5379.80 frt, egy év feletti 5389.90 frt, egy év feletti 5399.00 frt, egy év feletti 5409.10 frt, egy év feletti 5419.20 frt, egy év feletti 5429.30 frt, egy év feletti 5439.40 frt, egy év feletti 5449.50 frt, egy év feletti 5459.60 frt, egy év feletti 5469.70 frt, egy év feletti 5479.80 frt, egy év feletti 5489.90 frt, egy év feletti 5499.00 frt, egy év feletti 5509.10 frt, egy év feletti 5519.20 frt, egy év feletti 5529.30 frt, egy év feletti 5539.40 frt, egy év feletti 5549.50 frt, egy év feletti 5559.60 frt, egy év feletti 5569.70 frt, egy év feletti 5579.80 frt, egy év feletti 5589.90 frt, egy év feletti 5599.00 frt, egy év feletti 5609.10 frt, egy év feletti 5619.20 frt, egy év feletti 5629.30 frt, egy év feletti 5639.40 frt, egy év feletti 5649.50 frt, egy év feletti 5659.60 frt, egy év feletti 5669.70 frt, egy év feletti 5679.80 frt, egy év feletti 5689.90 frt, egy év feletti 5699.00 frt, egy év feletti 5709.10 frt, egy év feletti 5719.20 frt, egy év feletti 5729.30 frt, egy év feletti 5739.40 frt, egy év feletti 5749.50 frt, egy év feletti 5759.60 frt, egy év feletti 5769.70 frt, egy év feletti 5779.80 frt, egy év feletti 5789.90 frt, egy év feletti 5799.00 frt, egy év feletti 5809.10 frt, egy év feletti 5819.20 frt, egy év feletti 5829.30 frt, egy év feletti 5839.40 frt, egy év feletti 5849.50 frt, egy év feletti 5859.60 frt, egy év feletti 5869.70 frt, egy év feletti 5879.80 frt, egy év feletti 5889.90 frt, egy év feletti 5899.00 frt, egy év feletti 5909.10 frt, egy év feletti 5919.20 frt, egy év feletti 5929.30 frt, egy év feletti 5939.40 frt, egy év feletti 5949.50 frt, egy év feletti 5959.60 frt, egy év feletti 5969.70 frt, egy év feletti 5979.80 frt, egy év feletti 5989.90 frt, egy év feletti 5999.00 frt, egy év feletti 6009.10 frt, egy év feletti 6019.20 frt, egy év feletti 6029.30 frt, egy év feletti 6039.40 frt, egy év feletti 6049.50 frt, egy év feletti 6059.60 frt, egy év feletti 6069.70 frt, egy év feletti 6079.80 frt, egy év feletti 6089.90 frt, egy év feletti 6099.00 frt, egy év feletti 6109.10 frt, egy év feletti 6119

Osóhidreiméyok. Beicht Janos... Családjegyzék.

A kiadott huzasi november 29-én. Prágó 84 57 70 59 9.

Felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos: Csávoszky Lajos.

IDEGENEK NEVSORA.

Pannonia szálloda. Pálya L. földh. Szabolcs. Dr. Nemeth J. Kolozsvár.

Arany s szálloda. Tenyey P. Szerecs. Neudor K. kerék. Csallóköz.

Ezresbét szálloda. Mathéy L. földh. Borsos. Vörösmarty J. földh. S.-A. Ujhegy.

Fehér hattyú szálloda. Ujhegy K. kerék. Szentm. Pálya L. földh. Szabolcs.

Fehér lovas szálloda. Tarnay K. földh. J. Berény. Antal P. földh. Keresztm.

Marchal-angol királyi szálloda. Gr. Almásy K. kerék. Szabolcs.

Holwarth-Frohner száll. Szent K. földh. Borsos. Antal P. földh. Keresztm.

Nemzeti szálloda. Lónárdi F. földh. Erdély. Kulcsár J. földh. Borsos.

Magyar királyi szálloda. Ertl J. földh. Szentm. Antal P. földh. Keresztm.

Borral használna már is kiterjedt kedveltségnek örvendő. Forrásleírások kívánatra ingyen szolgálnak.

ÉDESKUTY L. m. k. udv. szállónál. Budapest. Erzsébet-tér 7.

GISSHÜBLI LEPÉNYEK. digestives és pec orales. emésztési bajok és köhögés ellen.

V. E. budapesti ügyvéd által felvilágosított, hogy neki kilencz évi fizetetlen közzét állt nyolcz nap alatt oktatott lejárta; ellenkezéggel teljesítve a család és szülői delégáltak megoldva azt a nyilatványságot.

M. Mária. Tigris szálloda. Székely K. földh. Borsos. Antal P. földh. Keresztm.

Paris szálloda. Gleim J. földh. Záhony. Székely K. földh. Borsos.

Elhaltak Budapestben 1882. nov. 27. Rohla B. V. 70 é. év. VIII. k. koronán. 22. ágoston.

London szálloda. Schindler H. orvos. V. oca. Löwinger L. földh. Szabolcs.

Magyar királyi szálloda. Ertl J. földh. Szentm. Antal P. földh. Keresztm.

Marchal-angol királyi szálloda. Gr. Almásy K. kerék. Szabolcs.

Holwarth-Frohner száll. Szent K. földh. Borsos. Antal P. földh. Keresztm.

Nemzeti szálloda. Lónárdi F. földh. Erdély. Kulcsár J. földh. Borsos.

Magyar királyi szálloda. Ertl J. földh. Szentm. Antal P. földh. Keresztm.

Borral használna már is kiterjedt kedveltségnek örvendő. Forrásleírások kívánatra ingyen szolgálnak.

ÉDESKUTY L. m. k. udv. szállónál. Budapest. Erzsébet-tér 7.

GISSHÜBLI LEPÉNYEK. digestives és pec orales. emésztési bajok és köhögés ellen.

V. E. budapesti ügyvéd által felvilágosított, hogy neki kilencz évi fizetetlen közzét állt nyolcz nap alatt oktatott lejárta; ellenkezéggel teljesítve a család és szülői delégáltak megoldva azt a nyilatványságot.

M. Mária. Tigris szálloda. Székely K. földh. Borsos. Antal P. földh. Keresztm.

Paris szálloda. Gleim J. földh. Záhony. Székely K. földh. Borsos.

Elhaltak Budapestben 1882. nov. 27. Rohla B. V. 70 é. év. VIII. k. koronán. 22. ágoston.

London szálloda. Schindler H. orvos. V. oca. Löwinger L. földh. Szabolcs.

Magyar királyi szálloda. Ertl J. földh. Szentm. Antal P. földh. Keresztm.

Marchal-angol királyi szálloda. Gr. Almásy K. kerék. Szabolcs.

Holwarth-Frohner száll. Szent K. földh. Borsos. Antal P. földh. Keresztm.

Nemzeti szálloda. Lónárdi F. földh. Erdély. Kulcsár J. földh. Borsos.

Magyar királyi szálloda. Ertl J. földh. Szentm. Antal P. földh. Keresztm.

Borral használna már is kiterjedt kedveltségnek örvendő. Forrásleírások kívánatra ingyen szolgálnak.

ÉDESKUTY L. m. k. udv. szállónál. Budapest. Erzsébet-tér 7.

GISSHÜBLI LEPÉNYEK. digestives és pec orales. emésztési bajok és köhögés ellen.

V. E. budapesti ügyvéd által felvilágosított, hogy neki kilencz évi fizetetlen közzét állt nyolcz nap alatt oktatott lejárta; ellenkezéggel teljesítve a család és szülői delégáltak megoldva azt a nyilatványságot.

A magyar papíráradék ORPHEUM

1882 december elsőjén lejáró szelvényei. Budapest, 1882. november 24-én.

1864-es igérvények. Főnyereménye o. 200,000 frt.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. A sevilai borbély.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. SATANELLA. Szatella. Coppiu Zs.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. VÁR-SZÍNHÁZ. Budapest, november 30-án.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. MARIANNE. Eredeti dráma 4 felvonással.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEPSZÍNHÁZ. Budapest, nov. 30-án.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. FATINICZA. Operette 3 felv. egy régebbi.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEMET SZÍNHÁZ. Igazgató és tulajdonos Leiser.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. A furcsa háború. Operette 3 felv. írtak Zell F.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. a) Bankok.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. b) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. c) Gőzmalomok.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. d) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. e) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. f) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. g) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. h) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. i) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. j) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. k) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. l) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. m) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. n) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. o) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. p) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. q) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. r) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. s) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. t) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. u) Készlettel rendelkezők.

A magyar papíráradék ORPHEUM

1882 december elsőjén lejáró szelvényei. Budapest, 1882. november 24-én.

1864-es igérvények. Főnyereménye o. 200,000 frt.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. A sevilai borbély.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. SATANELLA. Szatella. Coppiu Zs.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. VÁR-SZÍNHÁZ. Budapest, november 30-án.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. MARIANNE. Eredeti dráma 4 felvonással.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEPSZÍNHÁZ. Budapest, nov. 30-án.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. FATINICZA. Operette 3 felv. egy régebbi.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEMET SZÍNHÁZ. Igazgató és tulajdonos Leiser.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. A furcsa háború. Operette 3 felv. írtak Zell F.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. a) Bankok.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. b) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. c) Gőzmalomok.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. d) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. e) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. f) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. g) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. h) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. i) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. j) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. k) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. l) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. m) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. n) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. o) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. p) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. q) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. r) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. s) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. t) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. u) Készlettel rendelkezők.

A magyar papíráradék ORPHEUM

1882 december elsőjén lejáró szelvényei. Budapest, 1882. november 24-én.

1864-es igérvények. Főnyereménye o. 200,000 frt.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. A sevilai borbély.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. SATANELLA. Szatella. Coppiu Zs.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. VÁR-SZÍNHÁZ. Budapest, november 30-án.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. MARIANNE. Eredeti dráma 4 felvonással.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEPSZÍNHÁZ. Budapest, nov. 30-án.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. FATINICZA. Operette 3 felv. egy régebbi.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEMET SZÍNHÁZ. Igazgató és tulajdonos Leiser.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. A furcsa háború. Operette 3 felv. írtak Zell F.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. a) Bankok.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. b) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. c) Gőzmalomok.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. d) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. e) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. f) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. g) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. h) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. i) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. j) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. k) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. l) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. m) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. n) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. o) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. p) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. q) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. r) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. s) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. t) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. u) Készlettel rendelkezők.

A magyar papíráradék ORPHEUM

1882 december elsőjén lejáró szelvényei. Budapest, 1882. november 24-én.

1864-es igérvények. Főnyereménye o. 200,000 frt.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. A sevilai borbély.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. SATANELLA. Szatella. Coppiu Zs.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. VÁR-SZÍNHÁZ. Budapest, november 30-án.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. MARIANNE. Eredeti dráma 4 felvonással.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEPSZÍNHÁZ. Budapest, nov. 30-án.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. FATINICZA. Operette 3 felv. egy régebbi.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. NEMET SZÍNHÁZ. Igazgató és tulajdonos Leiser.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. A furcsa háború. Operette 3 felv. írtak Zell F.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. a) Bankok.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. b) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. c) Gőzmalomok.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. d) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. e) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. f) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. g) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. h) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. i) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. j) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. k) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. l) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. m) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. n) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. o) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. p) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. q) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. r) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. s) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. t) Készlettel rendelkezők.

SZÍNHÁZAK ÉS MÚLTÁSÁGOK. ÉRTÉKPAPIROK. RESZVÉNYEK. u) Készlettel rendelkezők.

Osóhidreiméyok. Beicht Janos... Családjegyzék.

A kiadott huzasi november 29-én. Prágó 84 57 70 59 9.

Felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos: Csávoszky Lajos.

IDEGENEK NEVSORA.

Pannonia szálloda. Pálya L. földh. Szabolcs. Dr. Nem

KIS HIRDETEK

E rovatban minden szó beiktatás 2 korba kerül, hirdetések után, melyek a hirdető félnek külön lakcímmel is elvannak látva, még 30 kr. bélyegdíj fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra is pontosan válaszolunk. Ha a válasza szükséges postabélyeg bevételekkel.

Korsolya!
Levele van a kiadóhivatalban. 2291

Iholya.
II. em. 30. II. em. 11. em. 1669

Széki leány!
Levelet vegye át a postán. 2290

Fiatl. művelt úr.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2193

Egy csinos, művelt.
fiatal művelt ember hajlandó...
2194

Az öszi év.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2195

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2196

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2197

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2198

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2199

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2200

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2201

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2202

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2203

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2204

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2205

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2206

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2207

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2208

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2209

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2210

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2211

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2212

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2213

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2214

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2215

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2216

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2217

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2218

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2219

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2220

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2221

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2222

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2223

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2224

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2225

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2226

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2227

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2228

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2229

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2230

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2231

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2232

Egy 20 éves fiatal.
1500 ft. jövedelemmel, hajlandó...
2233

Vasregényben.
Közeli 5 éves vasregény...
2234

Egy igen szép ló.
szürke, kanca, 7 éves 163 cm...
2235

Egy 2 pár kőre.
gözegeg hájra rendezett...
2236

A Jösvővárosban.
államvasutak valamely nagyobb...
2237

Egy 12 hónap.
fiatal, valószínűleg...
2238

Vespéremegyében.
deveszéri vasúti állomást...
2239

Somogy megyében.
Bács Alonvásos mástól 60...
2240

Egy vidéki nagy.
városban egyedül teljesen...
2241

Birtok.
Budapest környékén 60000 ft...
2242

A Lipót-vagy bel.
városban kerestetik egy csinos...
2243

Biharmegyében.
egy 2000-3000 holdas birtok...
2244

Egy jó forgalommal.
birtokosnak hajlandó...
2245

Egy kávéház.
berendezésre szükséges...
2246

Egy jól dressiroz.
ott vizla megvetelt...
2247

Kerestetik.
megvetelt egy 500 holdas...
2248

Vas, Zala, Komár.
megvetelt egy 150 holdas...
2249

Egy fiatal becsüle.
megvetelt egy 150 holdas...
2250

Kerestetik vidékre.
egy csinos fiatal kaszinó...
2251

Egy helybeli na.
kerestetik egy tanács...
2252

Egy fiatal csinos.
leány mint kaszinó...
2253

Kerestetik.
egy gazdasszony, ki...
2254

Kerestetik.
vidékre rendezendő...
2255

Kerestetik.
egy fiatal leány, ki...
2256

Kerestetik.
egy tanács vidéki...
2257

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2258

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2259

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2260

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2261

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2262

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2263

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2264

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2265

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2266

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2267

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2268

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2269

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2270

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2271

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2272

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2273

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2274

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2275

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2276

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2277

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2278

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2279

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2280

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2281

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2282

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2283

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2284

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2285

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2286

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2287

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2288

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2289

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2290

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2291

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2292

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2293

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2294

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2295

Kerestetik.
megvetelt egy 150 holdas...
2296

Egy 17 éves fiatal.
ember, fűszerkereskedő...
2297

Két nőten állam.
miveltek farsalok...
2298

Egy 27 éves nőten.
keret, ki a konyha...
2299

Fiatl. hirlapiró.
politikai- és iralmi...
2300

Egy magasabb.
miveltek farsalok...
2301

Egy okleveles tani.
ton, ki a magyar...
2302

Egy fiatal, művelt.
leány órákat...
2303

Egy okleveles tani.
ton, ki a magyar...
2304

Egy tanárjelölt.
ró, kati, ki a magyar...
2305

Egy kisasszony.
szegény, ki a keresmeny...
2306

Egy tanárjelölt.
ró, kati, ki a magyar...
2307

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2308

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2309

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2310

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2311

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2312

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2313

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2314

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2315

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2316

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2317

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2318

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2319

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2320

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2321

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2322

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2323

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2324

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2325

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2326

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2327

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2328

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2329

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2330

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2331

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2332

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2333

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2334

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2335

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2336

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2337

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2338

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2339

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2340

Egy 22 éves mű.
leány, ki a zongorán...
2341

Egy 11 és 5 éves le.
ány, mellyel egy...
2342

Oktatás.
Egy magasabb...
2343

Egy okleveles tani.
ton, ki a magyar...
2344

Egy fiatal, művelt.
leány órákat...
2345

Egy okleveles tani.
ton, ki a magyar...
2346

Egy tanárjelölt.
ró, kati, ki a magyar...
2347

Egy kisasszony.
szegény, ki a keresmeny...
2348

Egy tanárjelölt.
ró, kati, ki a magyar...
2349

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2350

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2351

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2352

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2353

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2354

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2355

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2356

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2357

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2358

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2359

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2360

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2361

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2362

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2363

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2364

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2365

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2366

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2367

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2368

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2369

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2370

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2371

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2372

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2373

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2374

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2375

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2376

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2377

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2378

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2379

Egy kiváló oklevél.
leány, kinek a...
2380

